



BULETIN MUTIARA



(<https://www.buletinmutiara.com/>)

PDC与Walta租赁协议交换 共同致力栽培人才

BULETIN MUTIARA

Admin

November 28, 2022 (<https://www.buletinmutiara.com/pdc%e4%b8%ewalta%e7%a7%9f%e8%b5%81%e5%8d%8f%e8%ae%ae%e4%ba%a4%e6%8d%a2/>)



(<https://www.buletinmutiara.com/wp-content/uploads/2022/11/IMG-20221128-WA0013-1.jpg>)

槟州发展机构（PDC）与Walta Engineering有限公司（Walta）今日举行15年租赁协议交换仪式，以推进扩展计划，共同为人才栽培而努力。

槟州首长曹观友表示，此次协议交换为州政府在人才发展方面，尤其是透过技职教育与培训（TVET）培育人才的措施之一。

他说，PDC与Walta于今年3月签署15年租赁协议，共同推动扩展计划，在峇都加湾中小企业中心附近建设TVET及STEM研究中心。

他续说，Walta子公司Walta Centre of Excellence（WCOE）为企业技术发展及TVET中心，共有逾1400人参与企业技术发展课程，并栽培逾110名工业机械方面的人才。



首长：扩展人才储备引外资

他指出，在本地工业迅速发展的同时，槟州仍致力于通过各项措施，扩展人才储备，以应对工业持续增长的需求，以及吸引更多投资。

他举例，槟州推出槟实习生津贴计划（PISP），提供补贴予招收相关领域实习生的本地企业，并透过槟未来基金，协助符合资格学生继续深造。

首长是于周一见证PDC总执行长拿督阿兹及WCOE总执行长梅立城交换协议时这么说。随后首长也为WCOE教育工厂（Teaching Factory）开幕。



梅立城：投资逾千万建设教育工厂

WCOE总执行长梅立城则说，WCOE响应槟州政府措施，目前正携手国际合作伙伴及相关机构，积极推动STEM教育，以培育更多人才。

他续说，WCOE投资逾千万令吉以建设教育工厂，尽力确保该院学生在进入劳动力市场时，不会遇到工作不匹配的挑战。

出席者尚有武吉淡汶区州议员吴俊益、槟州首长特别投资顾问拿督斯里李家全、Walta集团董事经理吴亮诚、槟城自动化技术圈（PAC）运营经理方泉洁等。

